

国际奥委会视频连线东京奥组委 双方就“简办”东京奥运会谈妥了

新华社北京6月11日电 国际奥委会执委会当地时间10日以视频形式召开会议,听取了延期一年的东京奥运会最新规划和筹办进展,与东京奥组委就简化办奥达成一致。

东京奥组委和国际奥委会东京奥运会协调委员会分别介绍了这届奥运会的新定位、路线图和重新规划的原则。本届赛事新的定位将以运动员和体育赛事为核心,同时强调简化、优化筹办工作。此外,路线图还列出了直到2021年奥运会开幕前的重要节点。国际奥委会执委会对此表示同意。

国际奥委会执委会还同意,

继续以2020年12月作为确定2024年巴黎奥运会项目设置和运动员配额的截止日期。同时强调将削减运动员全部配额(包括全部新增项目)至10500,各项目尽可能实现男女平衡,新增项目的前提是有现成的场馆。

去年6月的国际奥委会全会原则性同意巴黎奥运会增设霹雳舞、滑板、攀岩及冲浪四个大项。今年12月,国际奥委会执委会将对当届奥运会的项目设置做出最终决定。

“由新冠肺炎疫情引发的特殊情况需要采取特殊措施。因此,任何有关2024年巴黎奥运会

项目设置的决定都应体现《奥林匹克2020议程》和《新规范》。国际奥委会执委会再次重申,降低奥运筹办成本和复杂性是至关重要的,特别是在场馆要求方面。”国际奥委会主席巴赫说,“对于项目设置来说,尽管新增项目当前无法在奥运舞台进行测试,我们依旧保留了原定的2020年12月的截止日期,这是因为我们需要给相关运动员、国家(地区)奥委会和国际单项体育联合会带来确定性。”

在这一截止日期确定之后,运动员将从相关机构获取资助,而巴黎奥组委、国际单项体育

联合会和国家(地区)奥委会也将得以继续推进场馆、财务和后勤规划。

此外,国际奥委会执委会听取了国际举重联合会涉嫌贪污并掩盖反兴奋剂违规情况的最新汇报,对于国际举联采取的积极改革和应对措施表示认可,表示在东京奥运会不会给任何该事件牵连的国际举联官员注册奥运证件,同时保留进一步采取措施的权利,包括但不限于重新评估举重是否成为巴黎奥运会的比赛项目。

国际奥委会还强烈谴责了种族歧视,表示非歧视是奥林匹克运动的支柱之一。

河南建业 连签俩球员

新华社郑州6月10日电 记者从河南建业足球俱乐部获悉,10日,球员刘斌、阿布拉汗·哈力克正式与球队签约。2020年初,两人开始在建业队试训,随后得到教练组认可。

2016年至2017年期间,刘斌先后效力于天津权健、贵州恒丰智诚和塞尔维亚甲级联赛贝扎尼查足球俱乐部。2018年刘斌加盟重庆当代力帆,并于同年9月入选国家集训队,在多场热身赛中首发出场。

阿布拉汗·哈力克出自陕西老城根青训。在2018年全国青少年足球超级联赛中,阿布拉汗·哈力克获得U17组最佳射手和最佳球员。

山东省足协、篮协 同日宣布“新掌门”

新华社济南6月11日电 山东省足球运动协会与山东省篮球运动协会11日宣布新任会长,山东鲁能泰山足球队主教练李霄鹏出任山东省足协会长,山东西王篮球俱乐部总经理、主教练巩晓彬当选山东省篮协会长。

被视为本土少壮派教练的李霄鹏是鲁能泰山的功勋球员。退役后,李霄鹏先后担任山东女足与中国女足主教练、青岛中能主教练和石家庄永昌俱乐部总经理等职务。2017年12月,李霄鹏正式出任山东鲁能泰山足球队主教练,随后连续获得2018年、2019年中超联赛最佳教练员奖。

在球员时代被誉为“逍遥王”的巩晓彬结束球员生涯后,继续活跃在职业篮球一线。近年来,他先后执掌山东男篮、青岛男篮。2019年,他出任山东西王主教练。

苏宁前锋特谢拉 辟谣离开中国

新华社里约热内卢6月10日电 中超江苏苏宁队的巴西外援特谢拉10日在自己的社交媒体账号上表示,他目前并没有要转会到巴西哪一支球队的打算,他与苏宁的合同到今年年底才结束,现在在等待能够回到中国的机会。

特谢拉说:“现在有传闻说我要离开中国,我希望澄清,我没有收到任何江苏苏宁要我离开的通知,我还在等候回到中国的日期,希望尽快能够与我的队友们共同训练。任何我要离开苏宁的消息都是假消息。”

巴西科林蒂安俱乐部9日表示对特谢拉感兴趣。特谢拉对此也做出了回应,他表示即使今后回到巴西,现在也没有偏爱哪支球队。

特谢拉在社交媒体上写道:“我也看到有消息说我回到巴西会去某个俱乐部,那也不是真的,我与苏宁的合同到2020年12月,我继续等待回中国的消息,履行好合同。”

特谢拉最早进入巴西瓦斯科达伽马俱乐部梯队,2009年代表巴西国家队参加U20世界杯,随后加盟乌克兰顿涅茨克矿工队,2016年转会苏宁,司职前锋。由于疫情,特谢拉回巴西休假后一直无法返回中国。

东京奥组委 表态了: 明年奥运会 无大场面

6月10日,在日本东京,东京奥组委主席森喜朗(右)和东京奥组委首席执行官武藤敏郎在新闻发布会上。

新华社/共同社



新华社东京6月10日电 东京奥组委主席森喜朗10日透露,东京奥运会不会有“宏大”的场面,将以“简化的原则”筹办奥运会,同时将全体参与人员的“健康和安

全”放在优先地位。森喜朗是在当天的新闻发布会上作出上述表示的,这也是自3月24日东京奥运会被推迟后,东京奥组委第一次举行现场发布会。

这位日本前首相说:“(东京)奥运会不会是规模宏大的盛会,而是一届简化了的奥运会。为了简化奥运会,我们需

要重新沟通国际单项协会、各个国家和地区的奥委会、转播商和合作伙伴。这些利益相关方需要联合行动,确保举办一届简约化的奥运会。”

但森喜朗和一同出席发布会的奥组委首席执行官武藤敏郎都不愿谈论简化的具体项目,只表示“简化”是最重要的原则。

东京奥组委当天向国际奥委会执委会提交了一份进度报告,报告中提到的核心原则就两条:第一,为了节省费用将奥运会简化举行;第二,为了安全举行,采取一切必要措施应对新冠疫情。

奥组委在报告中指出,为了做到这两点,希望所有参加奥运会的各方“优化派往东京的代表团”。同时,简化指的是任何可能的领域,包括比赛场馆的服务。另外,重新考虑奥运会中非核心的文化元素是否保留。

这几条原则给人太多的想象空间:“优化代表团”显然指的是各个国家和地区的奥运会代表团需要缩减人数,除运动员外,教练员和官员数量很有可能受到限制。取消非核心的文化元素,那就是让奥运会主要保留竞技的内容,开闭幕式很可能成为象征性

内容,森喜朗所说的不再具有“宏大”的场面可能就指这一点。

东京奥组委当天还公布了一份路线图,路线图显示,在今年底之前,奥组委主要是与各个利益相关方进行谈判,8月份可能会达成一些基本的协议。从今年9月开始,奥组委将商讨应对新冠疫情的具体措施,明年1月到3月,这些措施将逐步落实。明年4月,奥运会进入最后的筹备阶段。

这份路线图还显示,因为疫情被取消的测试赛将于明年3月举行,火炬接力也将于3月底至7月之间进行。

体彩大乐透派奖第19期 全国又开出6注一等奖

6月10日,体彩大乐透迎来“99亿元大派奖”第19期开奖,第20048期前区开出号码“03、09、10、15、16”,后区开出号码“07、09”。本期通过326亿元的全国发行量,为国家筹集彩票公益金117亿元。

本期全国共中出6注一等奖。其中4注为1745万元(含692万元基本投注奖金+277万元基本投注派奖奖金+553万元追加奖金+222万元追加派奖奖金)追加投注一等奖;分别出自湖南娄底、广东佛山、云南红河(2注)。2注为692万元基本投注头奖,分别落在浙江嘉兴、安徽滁州。

对比可见,由于此次大乐透派奖活动只针对追加投注,本期来自湖南、广东、云南的4注追加头奖幸运儿,每注奖金比浙江、安徽中奖者多拿了1053万多元,大乐透追加投注的实惠显而易见。

据统计,本期“幸运奖”共派送1849万元。

二等奖开出92注,每注奖金为1454万

余元;其中52注采用追加投注,每注多得奖金11.63万余元。追加后,二等奖单注总奖金为26.17万元。在52注追加投注二等奖中,有20注收获幸运奖派奖。

三等奖中出158注,单注奖金为10000元,其中21注收获幸运奖。四等奖中出887注,单注奖金为3000元,其中224注收获幸运奖。五等奖中出18225注,单注奖金为300元,其中3498注收获幸运奖。六等奖中出27657注,单注奖金为200元,其中5569注收获幸运奖。七等奖中出33885注,单注奖金为100元,其中6335注收获幸运奖。八等奖中出810318注,单注奖金为15元,其中156799注收获幸运奖。九等奖开出8160481注,单注奖金为5元,其中1589836注收获幸运奖。

此外,“加油中国”“光芒焕新”3元幸运奖共送出1484640注。

奖池方面,本期开奖结束后,464亿元滚存至6月13日(周六)开奖的第20049

期。届时,一等奖将继续派送2000万元,幸运奖派奖余额为9961万元。

截至第20048期,体彩大乐透99亿元大派奖已进行19期,通过63.92亿元的销量,为国家筹集彩票公益金230.1亿元;开出229注一等奖,其中137注追加头奖享受到了派奖实惠,包括4注3600万元封顶大奖;共有超过7200万人次分享了派奖奖金。今年的大乐透派奖,呈现出奖销两旺的态势和普惠的特点,吸引了一大批新购彩者,也让追加投注的方式得到更多购彩者的认可。(体彩)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY